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гр. София,  16.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 16.05.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елена Попова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Елица Делчева, като разгледа дело номер 

3429 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 10,20 часа:  

 

В залата се явява преводача Д. Т. - преводач от арабски на български език и обратно. 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ А. А. У.  – редовно уведомен, не се явява, представлява от адв. 

К. - САК, назначена от Бюрото за правна помощ, л. 8 по делото.  

АДВ. К.: Нямам връзка с А. У., доколкото по делото не видях от преписката да има 

налични данни, че е обявен за общодържавно издирване и при мен няма такива данни. 

Не знам дали процесуалният представител на ответната страна няма данни за него. 

 

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ НА ДАБ - МС – редовно уведомен, се 

представлява от юрк. К., с пълномощно представено в днешно съдебно заседание. 

ЮРК. К.: Последното, което виждам е приложената по делото е докладната записка, 

която е до РПЦ - [населено място], от 08.01.2024 и там пише, че лицето е напуснало.   

АДВ. К.: Обикновено след такава докладна записка и на нас ни изпращат писмо 

адресирано и до полицията и и го обявяват, за да установят дали лицето се намира 

още в България, но аз не видях такава справка.    

 

СГП – редовно призована, не изпраща представител за участие в производството. 

 

СЪДЪТ с оглед неявяването от страна на жалбоподателя А. А. У., НАМИРА за 

необходимо да освободи преводача Д. Т. от участие в днешно съдебно заседание, като 

за явяването му следва да бъде заплатено възнаграждение в размер на 50 лв. от 

бюджета на АССГ, за което се издаде РКО, поради което 

СЪДЪТ 



ОПРЕДЕЛИ: 

Освобождава преводача Д. Т. от участие в днешно съдебно заседание, като за 

явяването му следва да бъде заплатено възнаграждение в размер на 50 лв. от бюджета 

на АССГ, за което да се се издаде РКО. 

Издаде се РКО. 

Преводачът напусна съдебната зала. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото.  

 

СЪДЪТ 

СЧИТА, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА жалбата, с приложени писмени доказателства.  

ДОКЛАДВА определение на съда от 15.04.2024 г., с което е посочен предмета на 

делото, конституирани са страните, разпределена е доказателствената тежест, дадени 

са съответните указания във връзка с нея. 

ДОКЛАДВА административната преписка, изпратена от ответника.   

АДВ. К.: Поддържам жалбата. Нямам възражение да се приеме административната 

преписка. В нея има само докладна, от която е видно, че административният орган е 

констатирал, че лицето е напуснало центъра, доколкото същият е все пак 

непълнолетен, няма данни административният орган да е уведомил полицията, че 

детето е напуснало и съответно дали са предприети издирвателни действия. Моля да 

изискате справка и от ДАБ и от 06 РУ - СДВР, в предвид, че РПЦ-то се намира на 

територията на 06 РУ - СДВР и съответно дали има информация дали детето се 

намира на територията на Република България, все още.       

  

ЮРК. К.: Оспорвам жалбата. Представям актуална справка за Република Л., с копие за 

ответната страна. Нямам доказателствени искания. 

АДВ. К.: Да се приеме представената справка. 

 

 СЪДЪТ след като се запозна с доказателствените искания НАМИРА, че 

представените до момента доказателства са съотносими към предмета на доказване по 

делото, поради което следва да бъдат приобщени. 

 По отношение на доказателственото искане за изискване на справка от 06 РУ – 

СДВР и от МВР, относно местонахождението на жалбоподателя и дали същият е 

обявяван за О., респективно какви са резултатите от обявяването му за общодържавно 

издирване, СЪДЪТ НАМИРА, че няма пречка искането да бъде уважено, поради 

което  

 СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА по делото всички представени писмени доказателства. 

ДА СЕ ИЗПРАТИ до 06 РУ - СДВР и до МВР, искане за справка относно 

местонахождението на А. А. У., гражданин на Л., ЛНЧ [ЕГН], както и дали същият е 

обявяван за О., респективно какви са резултатите, ако същия е обявяван за 



общодържавно издирване. Справката следва да бъде представена в 7-дневен срок. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Нямаме други доказателствени искания на този етап.  

 

Предвид липсата на други доказателствени искания и необходимостта за събиране на 

посочените доказателства  

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 27.06.2024 г. от 9,50 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес. 

 

Съдебното заседание приключи в 10:30 часа. 

 

 

СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


